



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Директор окружной Санитарно-курортной школы подозревается в превышении должностных полномочий. Возбуждено уголовное дело

Салехардским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора окружной санитарно-курортной школы по подозрению его в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершение должностным лицом).

Установлено, что директор государственного образовательного учреждения санитарного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении, в период времени с 1 января 2007 года по 3 октября 2008 года в нарушении положения, согласно которому премирование руководителей образовательных учреждений производится на основании приказа директора департамента образования Ямало-Ненецкого автономного округа исходя из результатов их деятельности, явно выходя за пределы своих полномочий, издал ряд приказов о выплате премий и осуществлении доплат самому себе, согласно которым ему необоснованно были перечислены денежные средства из бюджета Ямало-Ненецкого автономного округа в размере 50 тысяч рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Предварительное расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714418>